Кириченко Лілія Анатоліївна, 

вихователь ДНЗ № 6 «Крунк» 

заняття з розвитку  мовлення 

та ознайомлення з природою 

«Казка для лісових звірят»

 (для дітей 3-4 р.ж.)

Мета:  вчити дітей відповідати на питання, розвивати зв’язне, діалогічне мовлення; вживати в мовленні прикметники з іменниками. Закріпити назви диких тварин. Вправляти в орієнтуванні на площині (на фоновій композиції). Розвивати мислення, виховувати любов до тварин. 

Обладнання: фонова композиція «Зима в лісі» (на ватмані намальований зимовий ліс, а по середині прикріплена рукавичка), силуети диких тварин виготовлені дітьми на попередніх заняттях (заєць, вовк, лисиця, білка, миша) та їхні сліди. Презентація у форматі PowerPoint. Дитячі шумові інструменти (маракаси), пакети одноразового використання. 

Попередня робота з дітьми: розучування віршів про тварин, виготовлення зображень тварин з паперу.
Хід заняття:

Діти з вихователем заходять до музичної зали. Вихователь пропонує дітям стати в коло

Психогімнастика «Дружнє коло»

     Діти, подивіться, будь-ласка, одне одному в очі і подаруйте посмішку. А тепер візьміться за руки, заплющить оченята і відчуйте тепло один від одного, як від промінчиків сонечка. Розплющуйте очі і сідайте на стільчики.

Інтерактивна презентація

Розгляд слайдів «Зимовий ліс» (анімація).

Вихователь: - Діти, погляньте, будь-ласка на екран, що ви тут бачите? (зимовий ліс, дерева, летять сніжинки, навколо багато снігу).

- А хто живе в лісі? ( на екрані з`являються дикі тварини: зайці, вовк, лисиця, миша, білка) А ще в лісі живе ведмідь, їжак, але вони взимку сплять.

-  А як ви вважаєте, в лісі взимку холодно? 

- Хоч у цих тварин і теплі, пухнасті шуби, але коли сильний мороз їм теж холодно і вони шукають де їм  зігрітися. 

- Подивіться, ці тварини якісь сумні, мабуть вони змерзли. Давайте запросимо їх до себе в гості, адже у нас в садочку тепло і весело.

Діти по черзі торкаються до однієї тварини на екрані і вони зникають. На підлозі розміщені сліди тварин

Вихователь: - Діти, давайте пошукаємо, куди ж побігли звірятка? (вихователь звертає увагу на сліди).
- Ой, подивіться, тут їхні сліди: це мабуть зайчика, а це лисички. А ось і вовчика. Давайте разом з вами підемо послідах і дізнаємось куди ж поділися звірята (імітація рухів тварин). 

- Так ось, вони прийшли до нас в ляльковий театр, мабуть хочуть, щоб ми їм казочку показали. (На столі лежать силуети звірят, виготовлені дітьми, а також шумові музичні інструменти).

- Давайте разом із звірятами придумаємо казочку. Я розпочну, а ви мені допоможете.
На дошці розмішена фонова композиція (на ватмані намальований зимовий ліс, а по середині прикріплена рукавичка).

Вихователь: - Прийшла зима. Все навколо вкрила білим, пухнастим снігом. Подув легенький вітерець (діти відтворюють звуки вітру за допомогою пакетів), а потім зима розлютилася, подув сильний вітер і піднялася завірюха (діти виконують відповідні  звуки завірюхи за допомогою шумових музичних інструментів). Аж тут стрибає зайчик, замерз, тремтить від холоду, побачив рукавичку та й питається: - «А хто-хто є в цій рукавичці? Немає нікого. А я зайчик-пострибайчик.






    В лісі сніг, в лісі звірі,

                                                   Ось зайчатко скаче сіре.

                                                   Бідне зайченя, голодне,

                                                   Ще й не снідало сьогодні.

Дитина бере силует зайчика і ховає його в рукавичку

 Вихователь: А ж тут біжить лисичка – сестричка, побачила рукавичку та й питає: 

-  А хто, хто в рукавичці?

-  Я зайчик – по стрибайчик. А ти хто?

-  А я лисичка – сестричка

                                              Я руденька, ще й хитренька,

                                              Не велика й не маленька.

                                              Всім звірятам я сестричка,

                                              А зовуть мене – лисичка.

Дитина ховає силует лисички під рукавичку.

Вихователь: А зима все сильніше лютує. Аж ось біжить маленька мишка, теж хоче зігрітися. Побачила рукавичку та й питає:

· А хто, хто в цій рукавичці?

· Я - Зайчик – по стрибайчик,

· Я – лисичка – сестричка

· А ти хто?

· Я – мишка-шкряботушка, маленька, сіренька, бігаю дуже швиденько. Пустіть погрітися, бо дуже замерзли лапки.

· Заходь.

Ось уже їх троє. Аж тут скаче білочка. Побачила рукавичку і до неї.

· А хто, хто є в рукавичці?

· Я – зайчик-пострибайчик

· Я – лисичка-сестричка

· Я – мишка-шкряботушка

· А ти хто?

· А я білочка. 

                                             Хвіст трубою, спритні ніжки,

                                             Плиг із гілки на сучок.

                                             Носить білочка горішки

                                             В золотий свій сундучок.

-  Пустіть і мене до вас у рукавичку

-  Іди.

Ось уже їх четверо. А метелиця  все мете і мете, багато снігу налетіло. Аж біжить вовчик – братик, холодно йому, замерз, дрижить. Підбіг до рукавички та й питається:

· А хто, хто в цій рукавичці?

· Я – зайчик-пострибайчик

· Я – лисичка-сестричка

· Я – мишка-шкряботушка

· Я – білочка

· А ти хто?

· А я вовчок, сірий бочок. По лісу блукаю, де зігрітися шукаю. Пустіть і мене до рукавички.

· Іди.

Заліз і вовчок-сірий бочок. Уже рукавичка майже повна. Аж ось іще один зайчик стрибає. Хоче маленький погрітися.

· А хто, хто в рукавичці?

· Я – зайчик-пострибайчик

· Я – лисичка-сестричка

· Я – мишка-шкряботушка

· Я – білочка

· Я – вовчок-сірий бочок

· А ти хто?

· А я зайчик-вуханчик

                                                     Пара довгих вушок,

                                                     Сіренький кожушок.

                                                     Скорий побігайчик,

                                                     А звусь я зайчик

 - Пустіть і мене

 - Заходь.


Ось скільки звіряток помістилося в рукавичці. І так їм весело, тепло. Але ж їм треба повертатися до лісу, їх чекають мами й тата. Але для того, щоб звірятам швидко повернутися до лісу, нам потрібно сказати такі чарівні слова: «Скажем голосно: - Бувайте! Ви до лісу поспішайте!».

Діти із закритими очима промовляють слова, а вихователь тим часом швиденько прибирає рукавичку і звірят.

     А тепер розплющить оченята і подивіться, звірята вже в лісі (звертає увагу на екран). Ну що ж, пора нам прощатися, давайте скажемо звірятам до побачення. (звірята зникають з екрану) А нам теж час іти до групи. Ой, подивіться, а що тут в кошику? Це звірята залишили вам подарунок (цукерки).

